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 Objetivo Institucional 

• Generar la evidencia necesaria para comprobar que la estrategia de prevención de la 

violencia en el municipio de Zapopan es la adecuada y en su caso, realizar los ajustes 

pertinentes al diseño de las acciones de prevención. 

 

 

 Objetivo Específico 

• Levantar información para medir la percepción del impacto del proyecto “Violencia 

Escolar” que se realiza con recursos del Subsidio para la Seguridad Municipal 2015. 



3 ESCUELA SECUNDARIA , SAN JUAN DE OCOTÁN 

 Población objetivo.  Alumnos de la secundaria    San Juan de 

Ocotán. 

 Medición: Inicial. 

 Mecánica de levantamiento. Se aplicó la encuesta en los dos turnos de la escuela. En cada turno se 

seleccionaron 2 grupos de primer grado, 2 grupos de segundo grado y 2 grupos de tercer grado, para un 

total de 12 grupos. Los grupos fueron seleccionados mediante un método sistemático. 

 Cuestionario. Se aplicó el cuestionario proporcionado por Zapopan Ciudad de Todos, mismo que fue 

diseñado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública de la Secretaría de 

Gobernación. 

 Metodología de recolección de datos.  Cuestionario autollenado. Se aplicó en los salones de los grupos 

seleccionados para el levantamiento. 

 Meta de población beneficiada. 700 alumnos en los dos turnos.  

 Cuestionarios aplicados. Se aplicaron 352 cuestionarios. 

 Cobertura de la población. Se cubrió el 50.3% de la población meta de esta secundaria. 

 Fecha de levantamiento. 31 de agosto del 2015. 
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MASCULINO 
50.9% 

FEMENINO 
49.1% 

11 - 12 AÑOS 
33.0% 

13 AÑOS 
31.3% 

14 O MÁS 
35.8% 

  

PRIMERO 
33.5% 

SEGUNDO 
33.5% 

TERCERO 
33.0% 

MATUTINO 
50.0% VESPERTINO 

50.0% 
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2 a 4 5 6 7 a 8 9 o más

18.2% 

23.9% 

20.2% 
18.8% 19.0% 

PERSONAS 
PROMEDIO 

7 

Con tu mamá y tu papá Sólo con tu mamá Con tu mamá y su pareja Con otro familiar Sólo con tu papá Otros

82.1% 

9.4% 
2.6% 2.3% 1.4% 2.3% 
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Terminó la
primaria

Terminó la
secundaria

Primaria
incompleta

Secundaria
incompleta

Terminó la
preparatoria o

bachillerato

Carrera técnica
incompleta

Terminó la
carrera técnica

Otro No fue a la
escuela

No sabe

27.8% 
25.9% 

12.5% 
9.4% 

2.0% 1.7% 1.7% 
3.1% 2.8% 

13.1% 

Terminó la
secundaria

Terminó la
primaria

Primaria
incompleta

Secundaria
incompleta

Terminó la
preparatoria o

bachillerato

Carrera técnica
incompleta

Terminó la
carrera técnica

Otro No fue a la
escuela

No sabe

31.3% 

17.6% 

11.1% 10.2% 

4.0% 
1.4% 1.1% 1.7% 1.7% 

19.9% 
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Muy bien Más o menos bien Más o menos mal Muy mal

75.6% 

21.9% 

1.7% 0.9% 

SI 
90.1% 

NO 
9.9% 
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Me dedico principalmente a estudiar Estudio y ayudo en la casa o negocio
familiar

Estudio y tengo un trabajo por el que me
pagan

Estudio, pero estoy buscando trabajo

55.1% 

31.5% 

8.2% 
5.1% 

SI 
84.4% NO 

15.6% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 86.7% 13.3% 

MASCULINO 82.1% 17.9% 

GRADO 

PRIMERO 65.3% 34.7% 

SEGUNDO 91.5% 8.5% 

TERCERO 96.6% 3.4% 

TURNO 
MATUTINO 81.3% 18.8% 

VESPERTINO 87.5% 12.5% 
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¿pongo un separador 
que diga “escuela”? 

SI 
27.0% 

NO 
73.0% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 27.7% 72.3% 

MASCULINO 26.3% 73.7% 

GRADO 

PRIMERO 26.3% 73.7% 

SEGUNDO 28.0% 72.0% 

TERCERO 26.7% 73.3% 

TURNO 
MATUTINO 27.8% 72.2% 

VESPERTINO 26.1% 73.9% 
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CIERTO, 86.6% 

CIERTO, 74.7% 

CIERTO, 61.6% 

CIERTO, 27.6% 

CIERTO, 54.8% 

CIERTO, 29.5% 

FALSO, 13.4% 

FALSO, 25.3% 

FALSO, 38.4% 

FALSO, 72.4% 

FALSO, 45.2% 

FALSO, 70.5% 



12 ESCUELA SECUNDARIA , SAN JUAN DE OCOTÁN 

CIERTO, 88.4% 

CIERTO, 84.9% 

FALSO, 11.6% 

FALSO, 15.1% HOMBRES 

MUJERES 

CIERTO, 83.8% 

CIERTO, 65.9% 

FALSO, 16.2% 

FALSO, 34.1% HOMBRES 

MUJERES 

CIERTO, 66.5% 

CIERTO, 57.0% 

FALSO, 33.5% 

FALSO, 43.0% HOMBRES 

MUJERES 

CIERTO, 26.0% 

CIERTO, 29.1% 

FALSO, 74.0% 

FALSO, 70.9% HOMBRES 

MUJERES 

CIERTO, 54.3% 

CIERTO, 55.3% 

FALSO, 45.7% 

FALSO, 44.7% HOMBRES 

MUJERES 

CIERTO, 29.5% 

CIERTO, 29.6% 

FALSO, 70.5% 

FALSO, 70.4% HOMBRES 

MUJERES 
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Ellos están casados y
viven juntos

Ellos viven juntos,
pero no se han

casado

Ellos están separados
o divorciados

Ellos no están
casados ni viven

juntos

Mi mamá es viuda Mi mamá es soltera Otro No sabe

57.1% 

26.4% 

6.3% 
3.7% 2.0% 2.0% 1.2% 1.4% 
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SÍ, 44.6% 

SÍ, 14.5% 

SÍ, 4.0% 

SÍ, 3.7% 

SÍ, 0.6% 

SÍ, 31.0% 

SÍ, 21.9% 

SÍ, 29.3% 

NO, 55.4% 

NO, 85.5% 

NO, 96.0% 

NO, 96.3% 

NO, 99.4% 

NO, 69.0% 

NO, 78.1% 

NO, 70.7% 
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SÍ, 31.0% 

SÍ, 4.0% 

SÍ, 2.3% 

SÍ, 2.6% 

SÍ, 2.6% 

SÍ, 1.1% 

SÍ, 2.3% 

SÍ, 8.8% 

NO, 69.0% 

NO, 96.0% 

NO, 97.7% 

NO, 97.4% 

NO, 97.4% 

NO, 98.9% 

NO, 97.7% 

NO, 91.2% 
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SI, 38.1% 

SI, 44.0% 

SI, 19.0% 

SI, 87.5% 

SI, 81.3% 

NO, 61.9% 

NO, 56.0% 

NO, 81.0% 

NO, 12.5% 

NO, 18.8% 
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NO 
89.2% 

SÍ, UNO 
9.9% 

SÍ, MÁS DE UNO 
0.9% 

NO VALE LA PENA 
3.1% SÍ VALE LA PENA 

96.9% 

SÍ VALE LA PENA NO VALE LA PENA 

SEXO 
FEMENINO 97.7% 2.3% 

MASCULINO 96.1% 3.9% 

GRADO 

PRIMERO 93.2% 6.8% 

SEGUNDO 98.3% 1.7% 

TERCERO 99.1% 0.9% 

TURNO 
MATUTINO 97.2% 2.8% 

VESPERTINO 96.6% 3.4% 

SÍ, UNO NO 

SEXO 
FEMENINO 12.1% 87.9% 

MASCULINO 7.8% 90.5% 

GRADO 

PRIMERO 7.6% 89.8% 

SEGUNDO 11.9% 88.1% 

TERCERO 10.3% 89.7% 

TURNO 
MATUTINO 7.4% 92.0% 

VESPERTINO 12.5% 86.4% 
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SI, 96.6% 

SI, 75.9% 

SI, 20.2% 

SI, 11.4% 

NO, 3.4% 

NO, 24.1% 

NO, 79.8% 

NO, 88.6% 

SI, 80.1% 

SI, 63.6% 

SI, 54.3% 

SI, 46.0% 

SI, 12.8% 

SI, 17.3% 

NO, 19.9% 

NO, 36.4% 

NO, 45.7% 

NO, 54.0% 

NO, 87.2% 

NO, 82.7% 
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29.5% 

44.9% 

58.8% 

62.8% 

32.1% 

28.1% 

29.3% 

31.5% 

61.9% 

43.5% 

33.2% 

31.3% 

45.7% 

38.9% 

45.2% 

49.1% 

8.5% 

11.6% 

8.0% 

6.0% 

22.2% 

33.0% 

25.6% 

19.3% 

Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  
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41.5% 

55.7% 

52.6% 

44.6% 

61.6% 

69.0% 

82.1% 

71.0% 

63.1% 

44.0% 

36.9% 

36.9% 

42.3% 

29.3% 

25.9% 

13.9% 

22.4% 

29.8% 

14.5% 

7.4% 

10.5% 

13.1% 

9.1% 

5.1% 

4.0% 

6.5% 

7.1% 

Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  
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59.9% 

77.8% 

87.2% 

82.4% 

61.4% 

57.1% 

58.0% 

61.4% 

73.6% 

36.9% 

19.6% 

11.6% 

16.2% 

34.1% 

34.1% 

34.9% 

33.5% 

23.3% 

3.1% 

2.6% 

1.1% 

1.4% 

4.5% 

8.8% 

7.1% 

5.1% 

3.1% 

Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  
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82.4% 

69.6% 

81.0% 

88.6% 

93.5% 

94.0% 

88.9% 

91.5% 

14.2% 

25.9% 

17.6% 

9.4% 

5.7% 

5.4% 

9.4% 

7.4% 

3.4% 

4.5% 

1.4% 

2.0% 

0.9% 

0.6% 

1.7% 

1.1% 

Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  
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Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  

71.9% 

71.3% 

88.4% 

91.5% 

73.9% 

76.1% 

80.7% 

84.7% 

89.2% 

26.4% 

25.9% 

9.9% 

7.1% 

24.1% 

21.3% 

17.6% 

14.5% 

9.4% 

1.7% 

2.8% 

1.7% 

1.4% 

2.0% 

2.6% 

1.7% 

0.9% 

1.4% 



26 ESCUELA SECUNDARIA , SAN JUAN DE OCOTÁN 

92.0% 

92.6% 

84.1% 

94.9% 

96.0% 

95.5% 

96.3% 

93.8% 

6.8% 

6.0% 

13.6% 

4.0% 

2.8% 

3.7% 

2.6% 

4.5% 

1.1% 

1.4% 

2.3% 

1.1% 

1.1% 

0.9% 

1.1% 

1.7% 

Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  
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37.5% 

23.6% 

65.6% 

28.7% 

22.7% 

25.9% 

29.5% 

51.4% 

26.4% 

33.8% 

36.9% 

29.0% 

33.0% 

25.0% 

8.0% 

37.5% 

40.3% 

45.2% 

Pocas veces     Nunca   Frecuentemente  
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CIERTO, 
90.9% 

CIERTO, 
83.5% 

CIERTO, 
76.4% 

CIERTO, 
25.6% 

CIERTO, 
35.8% 

CIERTO, 
26.4% 

CIERTO, 
26.1% 

FALSO, 
9.1% 

FALSO, 
16.5% 

FALSO, 
23.6% 

FALSO, 
74.4% 

FALSO, 
64.2% 

FALSO, 
73.6% 

FALSO, 
73.9% 

CIERTO, 
52.0% 

CIERTO, 
27.8% 

CIERTO, 
62.2% 

CIERTO, 
54.0% 

CIERTO, 
16.5% 

CIERTO, 
23.3% 

FALSO, 
48.0% 

FALSO, 
72.2% 

FALSO, 
37.8% 

FALSO, 
46.0% 

FALSO, 
83.5% 

FALSO, 
76.7% 
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SI 
86.9% 

NO 
13.1% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 87.3% 12.7% 

MASCULINO 86.6% 13.4% 

GRADO 

PRIMERO 78.0% 22.0% 

SEGUNDO 89.8% 10.2% 

TERCERO 93.1% 6.9% 

TURNO 
MATUTINO 87.5% 12.5% 

VESPERTINO 86.4% 13.6% 



30 ESCUELA SECUNDARIA , SAN JUAN DE OCOTÁN 

SI, 86.9% 

SI, 57.4% 

SI, 76.7% 

SI, 54.8% 

SI, 60.8% 

SI, 52.6% 

NO, 13.1% 

NO, 42.6% 

NO, 23.3% 

NO, 45.2% 

NO, 39.2% 

NO, 47.4% 
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ES UN ASUNTO 
QUE SE RECHAZA 

62.2% 

ES UN ASUNTO 
QUE SE ACEPTA 

37.8% 

ES UN ASUNTO QUE SE 
RECHAZA 

ES UN ASUNTO QUE SE 
ACEPTA 

SEXO 
FEMENINO 64.7% 35.3% 

MASCULINO 59.8% 40.2% 

GRADO 

PRIMERO 58.5% 41.5% 

SEGUNDO 59.3% 40.7% 

TERCERO 69.0% 31.0% 

TURNO 
MATUTINO 57.4% 42.6% 

VESPERTINO 67.0% 33.0% 
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ES UN ASUNTO 
GRAVE 
91.8% 

NO ES UN ASUNTO 
GRAVE 
8.2% 

ES UN ASUNTO  
GRAVE 

NO ES UN ASUNTO  
GRAVE 

SEXO 
FEMENINO 92.5% 7.5% 

MASCULINO 91.1% 8.9% 

GRADO 

PRIMERO 90.7% 9.3% 

SEGUNDO 89.0% 11.0% 

TERCERO 95.7% 4.3% 

TURNO 
MATUTINO 89.2% 10.8% 

VESPERTINO 94.3% 5.7% 
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SI VA 
DESAPARECER 

57.4% 

NO VA 
DESAPARECER 

42.6% 

SI VA DESAPARECER NO VA DESAPARECER 

SEXO 
FEMENINO 57.8% 42.2% 

MASCULINO 57.0% 43.0% 

GRADO 

PRIMERO 65.3% 34.7% 

SEGUNDO 52.5% 47.5% 

TERCERO 54.3% 45.7% 

TURNO 
MATUTINO 58.5% 41.5% 

VESPERTINO 56.3% 43.8% 
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SI 
51.1% 

NO 
48.9% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 52.0% 48.0% 

MASCULINO 50.3% 49.7% 

GRADO 

PRIMERO 54.2% 45.8% 

SEGUNDO 50.0% 50.0% 

TERCERO 49.1% 50.9% 

TURNO 
MATUTINO 48.3% 51.7% 

VESPERTINO 54.0% 46.0% 
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CIERTO, 
86.9% 

CIERTO, 
55.7% 

CIERTO, 
54.5% 

CIERTO, 
39.2% 

CIERTO, 
53.4% 

CIERTO, 
58.8% 

FALSO, 
13.1% 

FALSO, 
44.3% 

FALSO, 
45.5% 

FALSO, 
60.8% 

FALSO, 
46.6% 

FALSO, 
41.2% 

CIERTO, 
78.7% 

CIERTO, 
74.7% 

CIERTO, 
77.6% 

CIERTO, 
76.4% 

CIERTO, 
70.2% 

FALSO, 
21.3% 

FALSO, 
25.3% 

FALSO, 
22.4% 

FALSO, 
23.6% 

FALSO, 
29.8% 
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SI 
13.1% 

NO 
86.9% 

SEGURO 
56.0% 

INSEGURO 
44.0% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 8.7% 91.3% 

MASCULINO 17.3% 82.7% 

GRADO 

PRIMERO 16.1% 83.9% 

SEGUNDO 12.7% 87.3% 

TERCERO 10.3% 89.7% 

TURNO 
MATUTINO 15.3% 84.7% 

VESPERTINO 10.8% 89.2% 

SEGURO INSEGURO 

SEXO 
FEMENINO 52.6% 47.4% 

MASCULINO 59.2% 40.8% 

GRADO 

PRIMERO 61.9% 38.1% 

SEGUNDO 57.6% 42.4% 

TERCERO 48.3% 51.7% 

TURNO 
MATUTINO 56.3% 43.8% 

VESPERTINO 55.7% 44.3% 
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SI 
37.2% NO 

62.8% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 35.8% 64.2% 

MASCULINO 38.5% 61.5% 

GRADO 

PRIMERO 45.8% 54.2% 

SEGUNDO 40.7% 59.3% 

TERCERO 25.0% 75.0% 

TURNO 
MATUTINO 35.8% 64.2% 

VESPERTINO 38.6% 61.4% 
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SI 
37.2% 

NO 
62.8% 

SI NO 

SEXO 
FEMENINO 34.7% 65.3% 

MASCULINO 39.7% 60.3% 

GRADO 

PRIMERO 36.4% 63.6% 

SEGUNDO 40.7% 59.3% 

TERCERO 34.5% 65.5% 

TURNO 
MATUTINO 30.1% 69.9% 

VESPERTINO 44.3% 55.7% 
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7 HABITANTES PROMEDIO 
POR HOGAR 

82% VIVE CON PAPÁ Y 
MAMÁ 

55% SE DEDICA 
PRINCIPALMENTE  A 

ESTUDIAR 

AL 45% LO 
HAN 

INSULTADO 

AL 31% LO HAN 
SACUDIDO, 

EMPUJADO O 
JALADO EL 
CABELLO 

AL 31% LE 
HAN 

AVENTADO 
OBJETOS 

29% LE HAN 
PEGADO 

PARA TENER UN 
MEJOR TRABAJO 

/ TENER MÁS 
DINERO EN EL 
FUTURO 88% 

LES GUSTA 
ESTUDIAR 81% 

AHÍ ESTÁN SUS 
AMIGOS 44% 

32% ESTUDIA Y AYUDA EN 
CASA O EN EL NEGOCIO 

FAMILIAR 
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72% 
• PONEN APODOS QUE OFENDEN O RIDICULIZAN 

71% 
• HABLAN MAL DE OTROS COMPAÑEROS  

70% 
• IGNORAN A OTROS COMPAÑEROS  

68% 
• LE ESCONDEN COSAS A OTROS COMPAÑEROS 

40% LOS 
HAN 

IGNORADO 

43% LES 
HAN 

PUESTO 
APODOS 

42% 
HABLAN 
MAL DE 
ELLOS 

29% IGNORA A SUS 
COMPAÑEROS 

28% RECHAZA A SUS 
COMPAÑEROS 

26% INSULTA A SUS 
COMPAÑEROS 

* Pocas veces o frecuentemente  

* Pocas veces o frecuentemente  

* Pocas veces o frecuentemente  

Frecuentemente  

Frecuentemente  

Frecuentemente  
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91%  VALORAN 
AL ALUMNO 

COMO 
PERSONA 

76% TRATAN 
IGUAL A 

TODOS LOS 
ESTUDIANTES 

LOS PROFESORES 
TRATAN MEJOR A 
LOS ESTUDIANTES 

QUE PROVIENEN DE 
FAMILIAS 

ADINERADAS 

• 26% 

LOS MAESTROS 
SÓLO TOMAN EN 

CUENTA ALUMNOS 
QUE SACAN BUENAS 

NOTAS 

• 23% 
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• 87% 

HA 
ESCUCHADO 
HABLAR DE 
BULLYING 

87% EN LA 
ESCUELA 

77% RADIO O 
TV 

61% EN CASA 

CONSIDERA QUE 
EL BULLYING ES 

UN ASUNTO 
GRAVE 

92%  
CONSIDERA QUE 

VA 
DESAPARECER 

57% 
REFIERE QUE ES 

UN ASUNTO QUE 
SE RECHAZA EN LA 

ESCUELA 

62% 
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87% 
PANDILLAS 

79%  

PLEITOS 

78% 

DROGADICTOS 

76% 
BORRACHOS 

•HA SIDO VÍCTIMA DE 
DELITO EN LOS 

ALREDEDORES DE LA 
ESCUELA, SOBRE TODO 

LOS HOMBRES. 

13% 

•HAY PERSONAL DE 
SEGURIDAD PÚBLICA 

VIGILANDO LA 
ENTRADA Y SALIDA DE 

ALUMNOS 

37% 
•PERCEPCIÓN DE 

INSEGURIDAD AFUERA 
DE LA ESCUELA 

44% 
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Berumen y Asociados, SA de CV, con domicilio en Altadena # 15 Col. Nápoles, Delegación Benito Juárez, C. P. 03810, México, 
Distrito Federal, es una empresa que realiza investigación de mercados y consultas de opinión desde marzo de 1992 y tiene 
cobertura en todo el territorio nacional. Pertenece a la Asociación de Agencias de Investigación de Mercados y Opinión Pública 
en México AMAI y trabaja bajo el esquema y cumplimiento de la norma internacional  ISO 20252, con el objeto de realizar 
eficientemente, y con los más altos lineamientos técnicos posibles, los proyectos de investigación que se le soliciten., por lo que 
hace del conocimiento de todos nuestros informantes, clientes y autoridades, que los Datos Personales e Información Sensible 
de sus titulares solo es obtenida con el consentimiento expreso y voluntario de quien los proporciona, previa notificación de su 
derecho a hacerlo o no. 
  
Por lo que la información de Datos Personales e Información Sensible aludida en LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES es utilizada invariablemente en forma agregada y para efectos estadísticos, 
nunca con fines de divulgación o comercialización, por lo que una vez obtenida es disociada respecto a tópicos específicos de 
interés para nuestros clientes. 
  
No obstante que esta empresa se encuentra en los supuestos de excepción del Artículo 2 Fracc. II y 10 Fracc. III del citado 
ordenamiento el titular de los datos personales podrá en todo momento Revocar su Autorización con el solo hecho de 
solicitarlo con el envío de un correo electrónico a la siguiente dirección ccalidad@berumen.com.mx 
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